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1. x und y seien reelle Zahlen. Uberlegen Sie sich, welcher der folgenden logi-
schen Ausdriicke aus welchem anderen folgt oder sogar dazu logisch dquiva-
lent ist:

(@) x>3vy>5
(b) x2>9vy>5
() x>3Ay>5
(d x<3Ay>5
(e) (x<3Ay<b)

2. Schreiben Sie die Menge A aller Punkte des R2, die auf oder unter der Gera-
den y = —5 + 3 liegen, in der Form {(x|y) € R2:... Formel mit Bedingung ...}.

Tun Sie dasselbe fiir die Gerade y = 5 + 1; das ergibt die Menge B. Schreiben
Sie AN B in der Form {(x|y) € R?: ... Formel mit Bedingung ...}.
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